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Fiery Press Station
Fiery Press Station アプリケーションは、効率化された高度な印刷処理を提供します。Press Station では、シス
テム管理者またはオペレーター権限を持つユーザーが、印刷前に Command WorkStation に送信されたジョブを
確認および管理できます。

Press Station では、Fiery サーバーに接続し、準備完了キュー内の Command WorkStation から印刷準備完了ジョ
ブを確認できます。ジョブの精度を確認した後、印刷キューにジョブをリリースできます。状況ウィンドウで
は、印刷中のジョブの進行状況を確認できます。印刷されたジョブは、印刷済みキューに送られ、そこでジョ
ブの情報が確認できます。

メモ：タッチスクリーンコントロールまたはキーボードとマウスで Press Station を使用できます。

システム 要件

Fiery Press Station アプリケーションをインストールするには、お使いの Windows コンピューターが次の最低要
件を満たしている必要があります。

メモ：Press Station は、Windows クライアントコンピューターでのみ使用できます。

Windows • Windows 11 23H2

• Windows 10 22H2（64 ビット）

設定 • マルチコア Intel プロセッサー（64 ビット対応）

• 8GB 以上の RAM（推奨）

• 16GB のハードディスクドライブ空き容量

• 最小表示解像度が 1024 x 768 のモニター

Fiery Press Station
Fiery Press Station
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Fiery Press Station ワークスペース
メインウィンドウには、 Fiery Press Station に接続されている Fiery サーバーで発生しているアクティビティの
概要が表示されます。

Press Station に Fiery サーバーを接続する手順については、Fiery サーバーに接続（7 ページ）を参照してく
ださい。

Press Station メインウィンドウには次の領域が含まれます。

• サイドバー：次のタブのボタンナビゲーションを表示します。

• 準備完了：Command WorkStation から準備完了キューに送られたジョブを表示します。Press Station で実
行できる主なアクション（部数の編集、ImageViewer でのカラー調整、タグの適用など）は、準備完了
キューで行います。

• 印刷中：現在印刷中または印刷待機中のジョブを表示します。印刷中キューでは、ジョブをキャンセル
したり、キュー内でジョブを上下に移動して印刷順序を変更したりできます。

• 印刷済み：印刷が完了したジョブを表示します。印刷済みキューでは、各ジョブに関する情報を確認で
きます。また、準備完了キューへ送る、待機キューへ戻す、プルーフを印刷するなど、再印刷に関する
操作を実行できます。

• 設定：言語、ダークモード、改善プログラムなどのオプションにアクセスできます。

• ジョブキュー：ジョブのリストを表示します。

• ジョブプレビュー：選択したジョブのプレビューと利用可能なジョブアクションを表示します。

• ヘルプメニュー：Press Station のヘルプおよびソフトウェアのバージョン情報にアクセスできます。

• プロファイルメニュー：Fiery サーバーからのログオフなどのオプションにアクセスできます。

• 状況ウィンドウ：Fiery サーバーの状況と印刷中のジョブの進行状況が表示されます。

• インクレベル：Fiery サーバー上の各色材の推定インク残量を表示します。

Fiery Press Station
Fiery Press Station ワークスペース
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Fiery サーバーへの接続
Fiery Press Station を使用するには、Fiery サーバーに接続する必要があります。一度に接続できるのは 1 つの
Fiery サーバーだけです。

Fiery サーバーに接続

ユーザー名とパスワードを使用して Fiery サーバーに接続すると、Fiery Press Station にログインできます。

Fiery サーバーを追加する前に、サーバー名または IP アドレスが必要です。

1 サーバー名または IP アドレスを入力します。

2 ユーザー名とパスワードを入力します。

3 ログインをクリックまたはタップします。

Fiery サーバーへの再接続

Fiery サーバーへの接続が失われた場合、 Fiery Press Station は 30 秒ごとにサーバーへの再接続を試行します。
再接続を試行するか、別の Fiery サーバーにログインできます。

• 次のいずれかの操作を行います。

• 再試行をクリックまたはタップします。

• 別のサーバー接続先をクリックまたはタップし、別の Fiery サーバーにログインします。

Fiery サーバーからログオフする

Fiery サーバーからログオフすると、Fiery サーバーと Fiery Press Station の接続が切断されます。

1 Press Station の右上隅で、プロファイルメニューをクリックまたはタップします。

2 ログアウトをクリックまたはタップします。

Fiery Press Station
Fiery サーバーへの接続
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Fiery Press Station のカスタマイズ
Fiery Press Station のジョブの外観や表示は、お使いのワークスペースに合わせて変更できます。

表示設定の変更

Fiery Press Station をライトモードとダークモードのどちらで使用するかを選択できます。

• 設定タブで、ダークモードをクリックまたはタップして、Press Station の外観を変更します。

言語の選択

Fiery Press Station で使用する言語を選択できます。

デフォルトでは、 Press Station はオペレーティングシステムで選択されている言語を使用します。

• 設定タブで、言語メニューから言語を選択します。

フォントサイズの変更

Fiery Press Station のフォントサイズを変更できます。

1 Press Station の右上隅にあるフォントサイズをクリックまたはタップします。

2 次のいずれかの操作を行います。

• A- フォントサイズ縮小をクリックまたはタップして、フォントサイズを小さくします。

• デフォルトのフォントサイズをクリックまたはタップして、デフォルトのフォントサイズに戻します。

• A+ フォントサイズ拡大をクリックまたはタップして、フォントサイズを大きくします。

ジョブリストビューの変更

ビューをカードビューからリストビューに変更できます。

リストビューまたはカードビューでジョブを管理できます。リストビューでは、多くのジョブを一度に表示し
たり、ジョブリストの列をカスタマイズしたりできます。カードビューはデフォルトのビューで、ジョブのペ
ージを詳細にプレビューできます。

Fiery Press Station
Fiery Press Station のカスタマイズ
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1 ジョブキューの上で、リストビューをクリックまたはタップします。

2 ジョブリストの右上隅で、歯車アイコンをクリックまたはタップします。

3 リストビューに列を追加するには、列の見出しの横にあるチェックボックスを選択します。

メモ：ジョブ名、シート、サブストレートサイズ、部数などの既定の列の見出しからのみ選択できます。

印刷済みキューのジョブのソート

印刷済みタブでは、リストビューで使用できるカスタマイズ可能な列と同じ基準を使って、カードビューでも
ジョブをソートできます。リストビューを切り替えても、選択したソートの設定は保持されます。

1 印刷済みタブでジョブリストの上にあるソートをクリックまたはタップします。

2 ソートメニューからソート条件を選択し、ジョブのソート方法を指定します。

3 昇順または降順を選択します。

4 クリアをクリックすると、既定の順序に戻ります。

Fiery Press Station
Fiery Press Station のカスタマイズ
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Fiery Press Station を使用したジョブの印刷
Fiery Press StationFiery Press Station アプリケーションを使用すると、接続されている Fiery サーバーからジョブ
やプルーフを印刷できます。また、ジョブの印刷前に部数変更も可能です。

部数の編集

カードビュー内で準備完了キューと印刷済みキューの部数を編集できます。

1 ジョブを選択します。

2 ジョブプレビュー領域で、 部数を選択します。

3 必要な部数を入力します。

ジョブの印刷

Fiery Press Station でジョブを印刷できます。

Command WorkStation の準備完了キューにジョブが送信された後、Press Station の準備完了キューに表示され
ます。

1 ジョブを選択し、次のいずれかの操作を行います。

• ジョブをクリックまたはタップします。

• ジョブ名の横にあるチェックボックスをクリックまたはタップします。

印刷するジョブの横にあるチェックボックスを選択すると、複数のジョブを選択できます。

2 次のいずれかの操作を行います。

• 印刷をクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、印刷を選択します。

ジョブは印刷キューに送られます。状況ウィンドウで、印刷中のジョブの進行状況を追跡できます。

プルーフ印刷

プルーフ印刷を使用すると、元の部数を変更せずに、ジョブの印刷結果を確認するためのプルーフを印刷でき
ます。

プルーフ印刷は、Fiery サーバーでサポートされている場合にのみ使用できます。

Fiery Press Station
Fiery Press Station を使用したジョブの印刷
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• ジョブを選択し、次のいずれかを行います。

• プルーフ印刷をクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、プルーフ印刷を選択します。

ジョブのキャンセル

印刷中のジョブまたは印刷キューに入っているジョブをキャンセルできます。

ジョブは状況ウィンドウでの印刷中、または印刷中タブでの印刷前にキャンセルできます。

• 次のいずれかの操作を行います。

• 状況ウィンドウで、キャンセルをクリックまたはタップします。

• 印刷中タブでジョブを選択し、プレビュー領域の上にあるキャンセルをクリックまたはタップします。

• 印刷中タブで、ジョブを右クリックまたは長押しして、キャンセルを選択します。

準備完了キューへのジョブの送信

ジョブが印刷された後、印刷済みタブから準備完了キューにジョブを戻すことができます。

• ジョブを選択し、次のいずれかを行います。

• 準備完了をクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、準備完了を選択します。

Fiery Press Station
Fiery Press Station を使用したジョブの印刷
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Press Station でのジョブの管理
Fiery Press Station では、印刷前にジョブの最終レビューを行うことができます。

Command WorkStation からジョブのプリプレス指示を表示できます。Fiery ImageViewer を使用すると、印刷前
にジョブのソフト校正を行ったり、カラーやグレーレベルを変更したりできます（サポートされている場合）。
印刷前の最終レビューで品質基準を満たさない場合は、ジョブを却下して Command WorkStation に差し戻すこ
とができます。

プリプレス指示の表示

プリプレスオペレーターからの指示は、Fiery Press Station 内で確認できます。

メモ：指示アイコンは、指示が利用可能な状況でのみ表示されます。

プリプレスオペレーターからの指示は、Command WorkStation 内に追加されます。指示フィールドは、ジョブ
のプロパティウィンドウの ジョブ情報タブ内の ジョブ注釈メモ領域にあります。

1 ジョブを選択し、次のいずれかを行います。

• ジョブプレビュー領域内で、指示をクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、指示を選択します。

2 指示を読み、OK をクリックまたはタップします。

フルスクリーンでのジョブのプレビュー

「準備完了」タブで、ジョブをフルスクリーンでプレビューできます。

1 ジョブを選択します。

2 ジョブプレビュー領域の右上隅で、 フルスクリーンをクリックまたはタップします。

Fiery ImageViewer を開く

ジョブを編集する必要がある場合は、Fiery ImageViewer で、 Fiery Press Station から変更を行います。

ImageViewer は、お使いの Fiery サーバーでサポートされており、ユーザーに必要なグループ権限が割り当て
られている場合にのみ使用できます。ImageViewer の詳細については、『Fiery Command WorkStation のヘルプ』
を参照してください。

Fiery Press Station
Press Station でのジョブの管理
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1 ジョブを選択し、次のいずれかを行います。

• ImageViewer をクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、ImageViewer を選択します。

2 ImageViewer を使用して選択したジョブを編集します。

3 「保存」アイコンをクリックして編集内容を保存し、ImageViewer を終了します。

ジョブの却下

ジョブが品質基準を満たさない場合は、却下理由を記載してジョブを Command WorkStation へ戻すことができ
ます。

1 ジョブを選択し、次のいずれかを行います。

• 却下するをクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、却下するを選択します。

2 ジョブを却下する理由を追加するには、次のいずれかを行います。

• ジョブを却下する理由を直接入力します。

• 却下履歴からジョブを却下する理由を選択します。

3 送信をクリックまたはタップします。

却下されたジョブは、Command WorkStation の待機キューに送り返されます。却下の理由は、ジョブ概要ウ
ィンドウの指示フィールド、およびジョブのプロパティウィンドウのジョブ情報タブ内のジョブ注釈メモ
領域に表示されます。

メモ：ジョブを Command WorkStation の準備完了キューに送信すると、Press Station に再び表示されるよう
になります。

待機キューへのジョブの送信

ジョブが印刷された後、印刷済みタブから Command WorkStation の待機キューにジョブを送り返すことができ
ます。

• ジョブを選択し、次のいずれかを行います。

• 待機をクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、 待機 を選択します。

Fiery Press Station
Press Station でのジョブの管理
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ジョブの検索

任意のビューで検索機能を使用してジョブを検索できます。

1 ジョブキューの上にある検索をクリックまたはタップします。

2 フィールドに検索条件を入力します。

3 Enter キーを押して、指定した検索条件に一致するジョブを検索します。

4 検索が終了したら、検索フィールドの横のクリアをクリックまたはタップして、検索条件をクリアできま
す。

ドラッグアンドドロップによるファイル管理

カードビューでは、準備完了タブと印刷中タブで、ドラッグアンドドロップ機能を使用してジョブを移動でき
ます。印刷中タブのジョブキューでファイルを移動すると、リストの先頭にあるものから優先的に印刷されま
す。

ジョブへのタグの適用

ジョブに 1 つまたは複数のタグを適用することができます。これは、ジョブのソートや整理に役立ちます。タ
グの適用または削除は、Fiery Press Station でのみ行うことができます。新しいタグは Command WorkStation で
作成する必要があります。

ジョブごとに最大 5 個のタグを適用できます。Command WorkStation でジョブに適用したタグは、Press Station
上の同じジョブにも表示されます。

1 ジョブを選択し、次のいずれかを行います。

• タグをクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、タグを選択します。

2 ジョブに適用するタグを選択します。

3 適用をクリックまたはタップします。

ジョブ履歴の表示

ジョブ履歴を使用すると、ジョブの履歴を追跡および確認できます。ジョブ履歴リストには、ジョブのアクシ
ョン、変更、エラーの日時が最新のイベントから表示されます。

• ジョブを選択し、次のいずれかを行います。

• ジョブプレビュー領域で、ジョブ履歴をクリックまたはタップします。

• ジョブを右クリックまたは長押しして、ジョブ履歴を選択します。

Fiery Press Station
Press Station でのジョブの管理
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